ANUNŢ  FOARTE  IMPORTANT

ACTELE NECESARE PENTRU OBŢINEREA BURSEI SOCIALE SUNT URMĂTOARELE:

· CERERE TIP;
· ADEVERINŢĂ  ELEV/STUDENT, PENTRU MEMBRII FAMILIEI CARE URMEAZA O FORMĂ DE INVĂŢĂMÂNT;

· COPIE DUPĂ  CERTIFICATUL DE  DECES, ÎN CAZUL ÎN CARE STUDENTUL ESTE ORFAN DE UN PĂRINTE SAU DE AMBII, LA CARE SE ADAUGĂ  TALONUL DE PENSIE DE URMAŞ;

· COPIE A HOTĂRÂRII JUDECĂTOREŞTI, ÎN CAZUL ÎN CARE PARINŢII SUNT DIVORŢAŢI, ÎNSOŢITĂ DE ADEVERINTĂ/CUPON PRIVIND CUANTUMUL PENSIEI ALIMENTARE PENTRU STUDENT SI FRAŢII ACESTUIA;

· ADEVERINTĂ CU VENITUL NET REALIZAT DE FIECARE MEMBRU DIN FAMILIE PE LUNILE: DECEMBRIE 2020, IANUARIE 2021 ŞI   FEBRUARIE  2021;

· ADEVERINŢĂ DE SOMAJ ŞI/SAU AJUTOR SOCIAL;

· DECLARAŢIE NOTARIALĂ PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI  BURSEI CĂ NU BENEFICIAZĂ DE ALTE VENITURI, ÎN AFARA CELOR DECLARATE, SAU CĂ PARINŢII STUDENTULUI NU LUCREAZĂ ŞI NU DOMICILIAZĂ ÎN STRĂINĂTATE;
· ULTIMUL TALON DE PENSIE, ÎN CAZUL ÎN CARE PĂRINŢII SUNT PENSIONARI;
· ADEVERINŢĂ DE LA ADMINISTRAŢIA  FINANCIARĂ (PE NUMELE PĂRINŢILOR ŞI AL STUDENTULUI) DIN CARE SĂ REIASĂ SURSELE DE VENIT  LA NIVELUL FAMILIEI;
· ADEVERINŢĂ ŞI DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE CĂ NU BENEFICIAZĂ DE BURSĂ DE LA ALTĂ INSTITUŢIE DE ÎNVĂŢĂMÂNT SUPERIOR, DACĂ ESTE CAZUL.
VENITUL MINIM NET PE  MEMBRU DE FAMILIE NU TREBUIE SĂ DEPĂŞEASCĂ- 1386 lei/lună, 1413 lei/lună sudii superioare.
ACTELE SE VOR DEPUNE LA SECRETARIATUL FACULTĂŢII INTR-UN DOSAR MAPĂ PÂNĂ LA DATA DE 24.03.2021
BURSELE SOCIALE SE ACORDĂ PE DURATA STUDIILOR, PÂNÂ LA ÎMPLINIREA VÂRSTEI DE 35 ANI.
Pentru studenţii cu vârsta între 26 şi 35 ani, venitul lunar mediu net al acestora se va calcula ţinând cont doar de veniturile personale şi de veniturile persoanelor  pe care le au în grijă, precum copii, soţ/soţie etc., în conformitate cu prevederile legale.
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